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CÂMARA MUNICIPAL DE GUANHÃES 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

MARIA ANíDIA DE PAULA, vereadora 

que a este subscreve nos termos 

regimentais vigentes, apresenta à 

judiciosa apreciação da Colenda 

Câmara de Vereadores o seguinte: 

PROJETO DE LEI N2 33  /2016 

SÚMULA — CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DE 

GUANHÃES À SENHORA TEREZINHA MARTINS MENDANHA. 

Artigo 1° - Fica concedido o título de CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO 

DE GUANHÃES à senhora TEREZINHA MARTINS MENDANHA. 

Artigo 22 - O anexo constando a biografia da homenageada faz parte 

integrante desta Lei. 

Artigo 32 - O título ora outorgado será entregue em sessão solene do 

Legislativo Municipal em data a ser designada por seu Presidente e pelo 
Chefe do Executivo Municipal. 

Artigo 42 - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 07 de novembro de 2016. 

Maria Árudia de Paula 
Vereadora 

Rua Doutor Odilon Behrens, n°. 193, Centro - Guanhães/MG CEP: 39740-000 - Telefax: (33) 3421-2870 



BIOGRAFIA 

Meu nome é Terezinha Martins Mendanha, sou residente nesta cidade desde 1975, ano em 

que vim para Guanhães com a finalidade de prosseguir meus estudos, visto que na escola em 

que estudava tinha apenas da 1R a 3-?- série do Ensino Fundamental. 

Sou natural de Senhora do Porto e conforme já mencionei, em 75 iniciei a 42 série na Escola 

Estadual Altivo Coelho, passando posteriormente para o Odilon Behrens onde concluí o 22

grau preparando-me para o ingresso na carreira do Magistério. 

Em 1985 ingressei-me na carreira do Magistério como professora Municipal do Ensino 

Fundamental tornando-me efetiva através de concurso público em 1994. 

Em 96 concluí o Curso de Licenciatura em letras pela Pontifícia Universidade Católica Cie Minas '-

Gerais. Em 2006, concluí a Especialização em Psicopedagogia pela FINOM e em 2013, o curso 

de Licenciatura em Pedagogia pela Universidade de Uberaba. 

Atuei durante 30 anos no Exercício da Função, sendo 21 anos e3 meses como professora, e 8 

anos e 9 meses na direção da Escola Municipal Dr Inocente soares Leão. 

Durante este tempo juntamente com algumas colegas criamos o Sindicato dos Trabalhadores 
Municipais de Guanhães e atuei em diversos conselhos municipais como: Conselho do 
FUNDEF, Conselho da mulher, conselho de Patrimônio Cultural, Conselho de Assistência Social 
e Conselho do Guanhães PRev. 

Atualmente exerço um trabalho voluntário _corno coordenadota- de- set e.tesoureira- na 
associação Casa de Apoio Jesus de Nazaré. 

Sou casada e tenho dois filhos maravilhosos, sou imensamente grata a esta terra acolhedora 
na qual tive a oportunidade de realizar-me de forma humana e profissionalmente, pois foi 
nesta cidade que tive a honra de morar e a oportunidade de estudar, trabalhar e me tornar a 
mulher que sou. 


